Montageanleitung palatino
Kaminholzregal EXCLUSIVE LINE

Anzahl Packstiicke: 1 Karton

Lieferumfang: Schraubenpackchen mit Innensechskantschrauben M5x12 & Sechskantmuttern M5,
2 Stk. Seitenteile, 1 Stk. Deckelplatte, 1 Stk. Bodenplatte, 8 Stk. Eckverbinder

Werkzeug:  InbusschlUssel (GroRRe 3), Maulschlissel (Gréfde 8) — nicht im Lieferumfang enthalten —
Farben: Corten (walzblank) [l Anthrazit (RAL 7016) [ verzinkt

Montage Grundelement:

1. Vorbereitung / fiir ebenen tragfahigen Untergrund sorgen
Untergrund entsprechend vorbereiten, andernfalls kbnnen
Schéden an lhrem Kaminholzregal entstehen!

- Arbeitshandschuhe empfohlen, Windverhéltnisse beachten
Il Bei Aufbau mit optionaler Riickwand bitte Hinweise auf
riickseitiger Anleitung beachten — Eckverbinder anders !!

2. Bodenblech und Deckelblech vorbereiten
Blech mit Lochung (Bodenblech) und Blech ohne Lochung
(Deckelblech) auf flachen Untergrund legen (Abb. 1)

- Eckverbinder jeweils innen in alle vier Ecken einlegen und
mit jeweils 2 Schrauben handfest fixieren

Abb. Eckverbinder I

4. Seitenteile mit Bodenblech verbinden
Mit je 3 Schrauben am 45° Winkel sowie 2 Schrauben an den
Eckverbindern zusammenschrauben (Abb. 2), dazu am besten um-
legen oder von einer zweiten Person die Seitenteile halten lassen.

5. Deckelblech aufsetzen und verbinden
mit je 3 Schrauben am 45° Winkel sowie 2 Schrauben an den
Eckverbindern zusammenschrauben (Abb. 3)

6. Alle Schrauben uberpriifen und festziehen

7. Fertiges Grundelement
Das fertige Grundelement kann nun aufgestellt werden —
optional lieferbare Lochbleche einlegen.

8. Kippsicherung beachten
- Wandbefestigung Uber hintere Randlochung oder Boden-
verankerung Uber Lochung im Bodenteil (Befestigungsmaterial
nicht im Lieferumfang enthalten)

Geiger Metallbau GmbH | Im Schlangengarten 64 | 76877 Offenbach / Queich Ee—=—=s—===—==—=
Tel +49 (0) 6348 / 9829-0 | Fax +49 (0) 6348 / 9829-21 | www.geiger-metallbau.de

IONS IN STEEL, METAL, GRP



| Montageanleitung palatino
Ruckwand (optional EXCLUSIVE LINE

Anzahl Packstiicke: 1 Karton (optional / separat bestellbar)

Lieferumfang: Schraubenpackchen mit Innensechskantschrauben M5x12 & Sechskantmuttern M5,
segmentierte Rickwand (2-, 3- bzw. 4-teilig je nach GroRe)

Werkzeug:  InbusschlUssel (GroRRe 3), Maulschlissel (Gréfde 8) — nicht im Lieferumfang enthalten —

RUCKWANDEINBAU:

1. Veranderte Vorgehensweise
Beim Aufbau des Grundelements entfallen die Eckverbinder auf der Riickseite, ansonsten
Aufbau regular durchfiihren = Schrauben noch nicht festziehen
Bei einer Nachriistung missen die hinteren Eckverbinder vor der Montage ausgebaut werden.

2. Riuckwand verschrauben
segmentierte Rlckwand von innen (Abb. 2) im Grundelement verschrauben;
seitliche Verschraubung zuerst, anschliefend einzelne Segmente verbinden

Folgende Reihenfolge der Segmente einhalten: Unterteil = Oberteil = Mittelteil(e)
Mittelteille) kann/kénnen nur als letztes eingebaut werden!
- auf Uberlappung der Rickteile gem. Abb. 3 achten

3. Alle Schrauben uberpriifen und festziehen

® ¢ () Eckverbinder entfallen /ausbauen
(O Ruckwand-Verschraubung
Segment 1
) ®
) e e
Segment 2
¢ ] (] [ )
Segment 3 |
o
s « o

Geiger Metallbau GmbH | Im Schlangengarten 64 | 76877 Offenbach / Queich
Tel +49 (0) 6348 / 9829-0 | Fax +49 (0) 6348 / 9829-21 | www.geiger-metallbau.de

SOLUTIONS IN STEEL, METAL, GRP



